

# BAIC X35

**Stijlvol, slim  
en klaar om jou te plezieren**

Stap in, start de motor en ontdek wat écht rijplezier betekent met de **BAIC X35**. Deze compacte SUV combineert modern design, slimme technologie en ultiem comfort, perfect afgestemd op jouw dynamische leven. Of je nu door de stad navigeert of eropuit trekt voor een weekendavontuur, de X35 staat altijd voor je klaar.

## Waarom de BAIC X35?

- **Een design dat indruk maakt:** met zijn gestroomlijnde contouren, stoere grille en moderne LED-verlichting straalt de X35 kracht en elegantie uit.
- **Slimme technologie, slimme ritten:** het intuïtieve **touchscreen infotainmentsysteem** brengt al je connectiviteit samen. Navigeer moeiteloos, speel je favoriete muziek af en blijf verbonden via **Apple CarPlay** en **Android Auto**.
- **Comfort voor elke reis:** het ruime interieur biedt je comfort op maat. Hoogwaardige materialen, ergonomische stoelen en slimme opbergmogelijkheden zorgen ervoor dat elke rit een ontspannen ervaring wordt.
- **Prestaties die vertrouwen geven:** de krachtige en zuinige motor zorgt voor soepele prestaties in de stad én daarbuiten.
- **Veiligheid in stijl:** met geavanceerde functies zoals **rijstrookwaarschuwing**, **parkeersensoren** en **dodehoekdetectie** rijdt de X35 met je mee.

**Élégant, intelligent  
et prêt à vous faire plaisir**

Montez à bord, démarrez le moteur et découvrez ce que signifie le vrai plaisir de conduire avec le **BAIC X35**. Ce SUV compact allie design moderne, technologie intelligente et confort ultime, parfaitement adapté à votre vie dynamique. Que vous naviguez en ville ou que vous partiez à l'aventure pour un week-end, le X35 est toujours là pour vous.

## Pourquoi le BAIC X35 ?

- **Un design qui impressionne :** avec ses contours épurés, sa calandre audacieuse et son éclairage LED moderne, le X35 respire la puissance et l'élégance.
- **Technologie intelligente, manèges intelligents :** le système d'infodivertissement intuitif à **écran tactile** rassemble toute votre connectivité. Naviguez sans effort, écoutez votre musique préférée et restez connecté avec **Apple CarPlay** et **Android Auto**.
- **Un confort pour chaque trajet :** l'intérieur spacieux vous offre un confort sur mesure. Des matériaux de haute qualité, des sièges ergonomiques et des possibilités de rangement intelligentes font de chaque voyage une expérience relaxante.
- **Des performances qui inspirent confiance :** le moteur puissant et économique assure des performances fluides en ville et au-delà.
- **La sécurité avec style :** avec des fonctionnalités avancées telles que **l'alerte de voie**, les **capteurs de stationnement** et la **détection des angles morts**, le X35 roule avec vous.



**our promise**  
conditions at your dealer

# X35





NL

Technische gegevens	
Cylinderinhoud	1498cc
Koppel	210 Nm bij 4000 tpm
Vermogen	100 kW
PK	133
Brandstof	benzine – Bi-Fuel (benzine/LPG)
Transmissie	6 versnellingen handgeschakeld of automatisch CVT
Emissienorm	Euro 6e
Wielbasis	2570 mm
Rijklar gewicht	1695 kg
Trekvermogen	750 kg
Afmetingen: L / B / H	4325 / 1830 / 1640 mm
Tankinhoud	46L
Banden	205/60 R16
Max. snelheid	180 km/u
Zitplaatsen	5
CO2-uitstoot gecombineerd	175 gr/km – 197 gr/km (WLTP)
Verbruik gecombineerd	7,3 L/100km
Motor	Mitsubishi motor



### Uitrusting

- Bandenspanning control system
- Stuurbevestiging
- LED dagrijlichten
- Hill Hold
- Parkeersensors achter
- ISOFIX
- Aanduiding buitentemperatuur
- Instaplijsten
- Elektrische buitenspiegels
- Elektrische ramen voor en achter
- Bestuurderszetel in hoogte verstelbaar
- Verwarmde achterraut
- Interieurfilter
- Automatische airco
- Stuur in de hoogte verstelbaar
- Armsteun vooraan
- Multifunctioneel stuur
- Zetelbekleding: stof antraciet
- Sport stuurwiel
- Centrale deurvergrendeling met afstandsbediening
- Alu velgen 16 inch
- Achterbank neerklapbaar 60/40
- Boordcomputer
- Aux-in
- MP3
- Radio met 6 luidsprekers (Panasonic)
- USB

### Données techniques

Cylindrée	1498cc
Couple	210 Nm à 4000 tr/min
Puissance	100 kW
CV	133
Carburant	Essence – Bi-Fuel (essence/LPG)
Transmission	manuelle à 6 vitesses ou automatique (CVT)
Norme d'émission	Euro 6e
Empattement	2570 mm
Poids à vide	1695 kg
Capacité de remorquage	750 kg
Dimensions : L / L / H	4325 / 1830 / 1640 mm
Capacité du réservoir	46L
Pneus	205/60 R16
Vitesse max.	180 km/u
Places assises	5
Émissions de CO2 en cycle mixte	175 gr/km – 197 gr/km (WLTP)
Consommation en cycle mixte	7,3 L/100km
Moteur	Mitsubishi motor



FR

### Équipement

- Système de contrôle de la pression des pneus
- Direction assistée
- Feux de jour à LED
- Hill Hold
- Capteurs de stationnement arrière
- ISOFIX
- Affichage de la température extérieure
- Plaques de seuil de porte
- Rétroviseurs extérieurs électriques
- Vitres électriques à l'avant et à l'arrière
- Siège conducteur réglable en hauteur
- Lunette arrière chauffante
- Filtre d'habitacle
- Climatisation automatique
- Hauteur du guidon réglable
- Accoudoir avant
- Guidon multifonction
- Rembourrage de l'assise : tissu anthracite
- Volant sport
- Verrouillage centralisé avec télécommande
- Jantes en alliage 16 pouces
- Sièges arrière rabattables 60/40
- Ordinateur de bord
- Entrée auxiliaire
- MP3 (en anglais)
- Radio à 6 haut-parleurs (Panasonic)
- USB

